



Так можно охарактеризовать главные мои впечатления о походе. Это был первый «рождественский» поход, когда я по-настоящему отдыхала. Начну, пожалуй, с заезда. Первый день длился очень долго. Мне выпала возможность почувствовать себя поваром. Но так как место это почётное, а я неопытный поварёнок, меня назначили дежурным. В мои обязанности входили мытьё посуды и чистка морковки и картошки...

После обеда все вместе решили погулять. День был солнечным, потрясающая природа, горы... Мы фотографировались, валялись в снегу, поэтому далеко уйти не удалось. Вечер был даже слишком «тёплым». Печку растопили так сильно, что никто не мог заснуть. Но зато именно в этот вечер мы все и познакомились.

Остальные дни превратились в один очень насыщенный поток. Я точно помню ещё два события – это переезд и празднование Рождества. Переселение наше было очень быстрым, происходило вечером, в десятом часу. Мы сработали, как настоящая команда, быстро собрали все вещи и перенесли их в соседний приют, прибрались в нашем бывшем доме. Наше новое место жительства нравилось мне больше, и не только из-за того, что домик был больше, но и из-за некоего ощущения праздника, которое витало вокруг. Много украшений, фотографии на стенах, длинный стол, приглашающий всех вместе сесть за него.

Рождество преподаватели устроили нам поистине незабываемо: показали

мини-представление и рассказали о традициях празднования Рождества. В окончании вечера каждый зажёл свечу и загадал своё желание. Свечку нужно было донести до домика так, чтобы она не затухла. После этого мы поведали нашим кемеровским друзьям о любимой игре «Зелёных» – «Морской бой», в которую мы и сыграли после посвящения, в последний день.



Каждый новый день я встречала с надеждой, что снег перестанет валить хлопьями и хоть на пару часов откроит нашему взору горы, ради которых, собственно, я и приехала. Но только в первый день я смогла полюбоваться пиками. Но всё равно поход мне понравился. Я впервые лазила по верёвкам со страховкой, погадала на моё ближайшее будущее и, как не странно, начала строить планы на март. Так что, Лужба, жди, мы ещё вернёмся! **Зелёнк@**